
ΕΚΘΕΣΗ ΕΠΙΣΚΟΠΗΣΗΣ ΟΡΚΩΤΩΝ ΕΛΕΓΚΤΩΝ ΛΟΓΙΣΤΩΝ 

Προς τους Μετόχους της Εταιρείας  

"ΕΤΑΙΡΕΙΑ Υ∆ΡΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ  A.Ε."  

Επισκοπήσαµε τις συνηµµένες ενδιάµεσες οικονοµικές καταστάσεις της εταιρείας 

"ΕΤΑΙΡΕΙΑ Υ∆ΡΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ  A.Ε." , της 

εξάµηνης περιόδου που έληξε την 30η Ιουνίου 2006. Η ευθύνη της σύνταξης των 

ενδιάµεσων οικονοµικών καταστάσεων βαρύνει τη διοίκηση της Εταιρείας. Η 

επισκόπησή µας διενεργήθηκε σύµφωνα µε το Ελληνικό Πρότυπο Επισκόπησης, 

που είναι εναρµονισµένο µε το αντίστοιχο  ∆ιεθνές Πρότυπο Επισκόπησης. Η κριτική 

αξιολόγηση των παρατιθέµενων στις ενδιάµεσες οικονοµικές καταστάσεις στοιχείων 

και πληροφοριών και η εξασφάλιση επαρκών επεξηγήσεων επί των θεµάτων που 

θέσαµε στις οικονοµικές και λογιστικές υπηρεσίες της Εταιρείας συνθέτουν το κύριο 

µέρος της εργασίας µας. Το εύρος της εργασίας αυτής είναι ουσιωδώς µικρότερο 

από την εργασία που επιτελείται στα πλαίσια έκδοσης έκθεσης ελέγχου, όπου ο 

στόχος είναι η διαµόρφωση και διατύπωση ολοκληρωµένης γνώµης επί των 

οικονοµικών καταστάσεων. Κατά συνέπεια, η παρούσα έκθεση δεν συνθέτει έκθεση 

ελέγχου. Βασιζόµενοι στη διενεργηθείσα επισκόπηση, επιβεβαιώνουµε ότι δεν έχουν 

περιέλθει στην αντίληψή µας στοιχεία που θα απαιτούσαν ουσιώδεις 

διαφοροποιήσεις στις προαναφερόµενες ενδιάµεσες οικονοµικές καταστάσεις, ώστε 

να εξασφαλισθεί η συµµόρφωση τους µε τα ∆ιεθνή Πρότυπα Χρηµατοοικονοµικής 

Πληροφόρησης, που έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση. Χωρίς να 

διατυπώνουµε επιφύλαξη ως προς τα συµπεράσµατα της επισκόπησης, 

επισηµαίνουµε ότι η Εταιρεία έχει ελεγχθεί φορολογικά µέχρι και την χρήση 2000, µε 

συνέπεια οι φορολογικές της υποχρεώσεις για τις χρήσεις 2001 έως και 2005 καθώς 

και για την περίοδο 1/1-30/06/2006 να µην έχουν καταστεί οριστικές. Επειδή η 

έκβαση του φορολογικού ελέγχου δεν είναι δυνατόν να προβλεφθεί στο παρόν 

στάδιο, δεν έχει σχηµατισθεί οποιαδήποτε πρόβλεψη στις οικονοµικές καταστάσεις 

σχετικά µε το εν λόγω θέµα. 
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